

Вступил в силу приговор по уголовному делу в отношении Валерия Быкова и Павла Сычева за взяточничество

Сегодня Камчатский краевой суд рассмотрел апелляционные жалобы Валерия Быкова и Павла Сычева на приговор Петропавловск-Камчатского городского суда от 13 октября 2022 года, которым они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере) и ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

В апелляциях ими указывалось на невиновность, несправедливость приговора, в этой связи просили их оправдать.

Рассмотрев доводы сторон, заслушав мнение прокурора о справедливости судебного решения, суд не нашел оснований к отмене обвинительного приговора и оправданию осужденных, снизив наказание Валерию Быкову с 9 до 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима со штрафом в размере 13 млн 495 тысяч рублей с лишением права занимать определенные должности на 5 лет.

Его соучастнику Павлу Сычеву наказание оставлено без изменения (7 лет лишения свободы в колонии строгого режима).

Приговор вступил в законную силу.

Пресс-служба Прокуратуры Камчатского края